



Завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работникам организации, расположенной в Кировском районе Саратова



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего директора общества с ограниченной ответственностью, расположенного на территории района, в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат, совершенных из иной личной заинтересованности работодателем).

По данным следствия, в период с июля по октябрь 2016 года, с мая по июль 2017 года и с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

августа по октябрь 2017 года подозреваемый, являясь директором общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего деятельность в сфере строительства, не выплачивал свыше двух месяцев трем работникам Общества заработную плату. При этом фактически возможность погашения задолженности перед сотрудниками у юридического лица имелась. Общий размер задолженности превысил 190 000 рублей.

Благодаря собранной следователями доказательственной базе вину в инкриминируемом деянии подозреваемый признал полностью и добровольно погасил задолженность по заработной плате.

В соответствии с действующим законодательством в суд направлено ходатайство следователя о применении к нему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1259952>